
ПРОТОКОЛ 
Заседания Совета

Ассоциации строителей «Строители железнодорожных комплексов» (далее -  Ассоциация)

«20» февраля 2016 года Ленинградская обл., г. Гатчина

Всего членов Совета Ассоциации — 3 
Присутствует -2, заседание правомочно
Кворум для голосования имеется. Полномочия проверены в соответствии с действующим 
законодательством.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1) О делегировании представителя на Окружную конференцию членов Ассоциации «Национальное 

объединение строителей» по Северо-Западному федеральному округу (кроме города Санкт- 
Петербург) 1 марта 2016 года с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня.

2) Создание Контрольного комитета.
3) Создание Дисциплинарного комитета.
4) Утверждение Положения о Контрольном комитете.
5) Утверждение Положения о Дисциплинарном комитете.
6) Признание внутренних документов Ассоциации утратившими силу.

По первому вопросу заседания:
Слушали председательствующего, который предложил:
Делегировать Петрову Наталью Викторовну, паспорт 5500 005054, выдан Управлением внутренних дел 
Ненецкого автономного округа Архангельской области 08.12.2000г., зарегистрирован по адресу: гор. 
Санкт-Петербург, Невский р-н, Октябрьская наб., д. 124, корп. 7, кв. 564 на Окружну ю конференцию 
членов Ассоциации «Национальное объединение строителей» по Северо-Западному федеральному 
округу (кроме города Санкт-Петербург) 1 марта 2016 года с правом решающего голоса по всем 
вопросам повестки дня.

Вопрос поставлен на голосование
Результаты голосования: «за» - единогласно, «против» - нет, «воздержался» - нет

Решили: Делегировать Петрову Наталью Викторовну, паспорт 5500 005054, выдан Управлением 
внутренних дел Ненецкого автономного округа Архангельской области 08.12.2000г., зарегистрирован по 
адресу: гор. Санкт-Петербург, Невский р-н, Октябрьская наб., д. 124, корп. 7, кв. 564 на Окружную 
конференцию членов Ассоциации «Национальное объединение строителей» по Северо-Западному 
федеральному округу (кроме города Санкт-Петербург) 1 марта 2016 года с правом решающего голоса 
по всем вопросам повестки дня.

По второму вопросу заседания:
Слушали председательствующего, который предложил: Создать Контрольный комитет (далее -  КК), 
который включает в себя контрольных сотрудников (далее - КС), руководителя контрольного комитета 
(далее - РКК).

Вопрос поставлен на голосование
Результаты голосования: «за» - единогласно, «против» - нет, «воздержался» - нет 

Решили: создать Контрольный комитет.

По третьему вопросу заседания:
Слушали председательствующего, который предложил: Создать Дисциплинарный комитет (далее -  ДК), 
который включает в себя дисциплинарных сотрудников (датее - ДС), руководителя дисциплинарного 
комитета (далее - РДК).

Вопрос поставлен на голосование
Результаты голосования: «за» - единогласно, «против» - нет, «воздержался» - нет 

Решили: создать Дисциплинарный комитет.

По четвертому вопросу заседания:
Слушали председательствующего, который предложил: Утвердить Положение о Контрольном комитете.



Вопрос поставлен на голосование
Результаты голосования: «за» - единогласно, «против» - нет, «воздержался» -  нет

Решили: Утвердить Положение о Контрольном комитете.

По пятому вопросу заседания:
Слушали председательствующего, который предложил: Утвердить Положение о Дисциплинарном 
комитете.

Вопрос поставлен на голосование
Результаты голосования: «за» - единогласно, «против» - нет, «воздержался» - нет 

Решили: Утвердить Положение о Дисциплинарном комитете.

По шестому вопросу заседания:
Слушали председательствующего, который предложил: Признать внутренний документ Ассоциации - 
«Положение о контрольно-дисциплинарном комитете» утратившим силу.

Вопрос поставлен на голосование
Результаты голосования: «за» - единогласно, «против» - нет, «воздержался» - нет

Решили: Признать внутренний документ Ассоциации - «Положение о контрольно-дисциплинарном 
комитете» утратившим силу.

Председатель и секретарь заседания Саввин А. В.


